P1. Resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales utilizando la Transformada de Laplace:

" —2"+2'—x=0, z(0)=1, 2'(0)=2, 2z"(0)=-1
y' — 4y +4y =€, y(0)=1, ¢(0)=1
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Resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales utilizando la Transtormada de Laplace:
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P2. Resuelva la EDO:
y'(z) + 4y (x) + 3y(x) =1 — Ho(x) — Hy(x) + Hg(xz), x>0,

con condiciones iniciales:

. Es continua la solucion?
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P3. Considere la funcion f : |0, co| = R, dada por:

, = < @b,
flx)=1q2
o9y = h

e Calcular L|f(x)|(s), la transformada de Laplace de f(x).

 Usando la transformada de Laplace, resolver el problema:

y' +y=f(z), y(0)=0,9(0)=1.
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